
議会報告会参加者数（人） 90 【会場別内訳】

アンケート回答者数（人） 77 85.6% 横手 16

増田 10

問１　お住まいの地域問１　お住まいの地域問１　お住まいの地域問１　お住まいの地域 人数（人） 割合 平鹿 10

①横手地域 13 16.9% 雄物川 13

②増田地域 9 11.7% 十文字 6

③平鹿地域 8 10.4% 大森 19

④雄物川地域 10 13.0% 山内 12

⑤十文字地域 6 7.8% 大雄 4

⑥大森地域 18 23.4% 計 90

⑦山内地域 9 11.7%

⑧大雄地域 3 3.9%

⑨市外 1 1.3%

問２　性別問２　性別問２　性別問２　性別

①男 68 88.3%

②女 9 11.7%

問３　年齢問３　年齢問３　年齢問３　年齢

①１０代 0 0.0%

②２０代 0 0.0%

③３０代 1 1.3%

④４０代 3 3.9%

⑤５０代 17 22.1%

⑥６０代 27 35.1%

⑦７０代以上 29 37.7%

問４　議会報告会の開催をどのようにして知りましたか？問４　議会報告会の開催をどのようにして知りましたか？問４　議会報告会の開催をどのようにして知りましたか？問４　議会報告会の開催をどのようにして知りましたか？（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）

①市報 45 42.1%

②チラシ 35 32.7%

③ホームページ 6 5.6%

④ポスター 5 4.7%

⑤かまくらＦＭ 3 2.8%

⑥新聞 3 2.8%

⑦議員・知人からの紹介 6 5.6% 【その他】

⑧その他 4 3.7% 防災無線

婦人会からの呼びかけ

問５　説明の内容はどうでしたか？問５　説明の内容はどうでしたか？問５　説明の内容はどうでしたか？問５　説明の内容はどうでしたか？ 地域局からの案内

①分かりやすかった 47 61.0%

②どちらともいえない 24 31.2%

③分かりにくかった 2 2.6%

　無回答 4 5.2%

問６　説明時間はどうでしたか？問６　説明時間はどうでしたか？問６　説明時間はどうでしたか？問６　説明時間はどうでしたか？

①長かった 2 2.6%

②ちょうどよかった 66 85.7%

③短かった 5 6.5%

　無回答 4 5.2%

問７　議会報告会はどうでしたか？問７　議会報告会はどうでしたか？問７　議会報告会はどうでしたか？問７　議会報告会はどうでしたか？

①評価する 61 79.2%

②どちらともいえない 12 15.6%

③評価しない 2 2.6%

　無回答 2 2.6%

第２回議会報告会参加者アンケート　集計表


